



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

РІШЕННЯ

від 26 листопада 2020 р.

№ 55/2

щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо імплементації положень деяких міжнародних угод та директив ЄС у сфері охорони тваринного та рослинного світу), поданого народним депутатом України Маріковським О.В. та іншими народними депутатами України, (реєстр. № 2351)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування на повторно розглянув порівняльну таблицю до прийнятого за основу 05 лютого 2020 р. проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо імплементації положень деяких міжнародних угод та директив ЄС у сфері охорони тваринного та рослинного світу), поданого народним депутатом України Маріковським О.В. та іншими народними депутатами України, (реєстр. № 2351 від 30.10.2019 р., подання Комітету до другого читання від 11.08.2020 р.).

Верховною Радою України 19 травня 2020 року прийнято Закон України № 619-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури внесення змін», де в частині третій зазначено, що зміни до кримінального процесуального законодавства України можуть вноситися виключно законами про внесення змін до цього Кодексу та/або до законодавства про кримінальну відповідальність, та/або до законодавства України про адміністративні правопорушення.

Законопроектом реєстр. № 2351, серед іншого, запропоновані зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України, Кримінального процесуального кодексу України.

Розглянувши зауваження Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України, пропозиції суб'єктів господарювання, Комітет з питань екологічної політики та природокористування рекомендує Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо імплементації положень деяких міжнародних угод та директив ЄС у сфері охорони тваринного та рослинного світу), поданого народним депутатом України Маріковським О.В. та іншими народними депутатами України, (реєстр. № 2351 від 30.10.2019 р.) повернути на повторне друге читання.

За результатами розгляду Комітет **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо імплементації положень деяких міжнародних угод та директив ЄС у сфері охорони тваринного та рослинного світу), поданого народним депутатом України Маріковським О.В. та іншими народними депутатами України, (реєстр. № 2351 від 30.10.2019 р.) повернути на повторне друге читання.

2. Доповідачем при розгляді законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України від Комітету визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань лісових ресурсів, об'єктів тваринного та рослинного світу, природних ландшафтів та об'єктів природно-заповідного фонду, Овчинникову Юлію Юріївну.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО